

## Megduplázódott a Coloplast kapacitása Nyírbátorban

■ A Dán tulajdonú vállalat 9 évvel ezelőtt érkezett először Nyírbátorba, és az előzetes tárgyalások lefolytatását követően kevesebb, mint 1 év alatt felépítette az első gyáregyületét az önkormányzattól vásárolt 10 ha-os ipari területen.

Az előzetes tervek szerint az épületben 600 ember részére biztosított munkalehetőséget a dán tulajdonos, de az elmúlt években már látszott, hogy a telek közepére megépített épület a növekvő termelési igényeket nem fogja tudni kielégíteni. A vállalat és a vezetősége megtalálta a számítását Nyírbátorban, amit mi sem igazol jobban, hogy az előző év végére már több mint 1000 ember dolgozott a vállalatnál. A vezetőség már évekkal korábban elkezdte az



A Coloplast új gyáregysége

előkészítését egy újabb gyártóegység megépítésének. A tervezést és az előkészítést követően 2014-ben indult meg a tényleges műszaki kivitelezés. Az újabb közel 20.000 m<sup>2</sup>-es gyártóterületen folyamatosan bővülő

technológia beépítésével az elkövetkezendő években 460 fő vállalkoztatását vállalta a cég. Ismerve az elmúlt évek tapasztalatait, bízunk benne, hogy ez a vállalat is túlteljesítésre kerül és minél több munkavállaló dolgozhat

hosszú éveken keresztül a nyírbátori üzemben. A cég alelnöke Allan Rasmussen az avatási ünnepségen elmondta, hogy a Coloplast valamennyi épülete közül ez az épület a legszebb és véleménye szerint nem az utolsó gyártócsarnok, amit Magyarországon helyez üzembe a Coloplast.

Máté Antal Nyírbátor Város Polgármestere ünnepi beszédében megköszönte mindazon dolgozók munkáját, akik akár a nemzetközi vezetésben, akár a helyi irányításban vagy a termelésben mindennapi munkájukat olyan szorgalommal és pontossággal végezték, amely megteremtette a lehetőségét annak, hogy a vállalat Nyírbátorban bővíteni tudjon. Kiemelte annak fontosságát, hogy a településen a szakképzés fejlesztéséért mindent el kell követni a szereplőknek annak érdekében, hogy a Nyírbátorban megvalósuló munkahely teremtési beruházások elsősorban a nyírbátoriaknak és a környező településen élőknek jelentsen megélhetőek.

## Ajánló

- A város arculatának védelmében ..... 2.
- Szavalóverseny a Magyar Költészet Napjának tiszteletére . . 3.
- Ovi olimpia. .... 4.
- Bajnok lett a nyírbátori kézilabda csapat. .... 5.
- A sikeres Bátori Sárkány Úszóegyesület. .... 6.
- Tél a tavaszban..... 7.
- Városi Majális programjai. .... 8.

## Bemutatjuk...

■ Nyírbátor Város Önkormányzata 2015. február 25-én pályázatot írt ki az aljegyzői munkakör betöltésére. A pályázat benyújtásának határideje március 20-a, az elbírálás napja március 27-e volt.

A nyertes pályázó Dr. Bora Bernadett lett, aki 2015.április 1-jétől Nyírbátor Város aljegyzőjeként dolgozik. Vele beszélgettünk a szakmai előéletéről, a családról, az új munkahelyről.

*Dióhéjban egy rövid bemutatkozásra kérem! Hol született, milyen tanulmányokat folytatott?*

Debrecenben születtem, általános iskolai tanulmányaimat Létavértesen végeztem, majd a középiskolai éveimet Debrecenben töltöttem, a Fazekas Mihály Gimnázium tanulója voltam.

Ezt követően a Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Kar Politológia szakára

jártam, ahol Politológia szakos bölcsész és középiskolai tanár végzettséget szereztem 1998-ban, majd 1999-ben elvégeztem a jogász szakot is. Az önképzést mindig fontosnak tartottam, ezért 2006-ban a Debreceni Egyetemen Európa-jogi szakjogász képzést szereztem.

Jelenleg Debrecenben élek családommal, a férjemmel és nyolc éves kisfiammal.

*Miért éppen közigazgatást választotta hivatásának? Milyen korábbi munkahelyeken dolgozott?*

Az egyetem elvégzését követő rövid útkeresés után- másfél évnyi ügyvédjelölti időszakot követően -- a közigazgatás területére kanyarodtam, és a Hajdú-Bihar Megyei Közigazgatási Hivatal Törvényességi Ellenőrzési Főosztályán dolgoztam két évet Törvényességi ellenőrként, majd ezt követően a Hajdúsámsoni Polgármesteri Hivatalban dolgoztam 12



évet, másfél év kitérőt leszámítva. Több mint tíz éves vezetői tapasztalattal rendelkezem.

A közigazgatást, mint hivatást és szolgálatot fogom fel, és ez a terület illeszkedik leginkább az egyéniségemhez. Megláttam a közigazgatásban az egyéni fejlődés lehetőségét, az alkotóerő érvényesíthetőségét, megtapasztaltam a sikerélményt, a csapatban való munkálkodás

örömét, a tisztességes munkakörülményeket, a jó munkakultúrát és a mobilitási lehetőséget.

*Aljegyzőként milyen feladatok ellátása vár Önre?*

Először ezúton is köszönöm a városvezetés bizalmát. Irodavezetői és aljegyzői feladataimat a szakmaiság szem előtt tartásával, lelkiismeretesen, a többség megelégedésére szeretném ellátni.

Feladatom a jogszabályokban foglaltak alapján a jegyző helyettesítése, a jegyző által meghatározott feladatok ellátása.



segítő megoldási szempontokat kívánja érvényesíteni.

A településképi bejelentési eljárást az ügy félnek a polgármesternél kell kezdeményeznie, amennyiben a városközpontban, a város bevezető útjain, a Sárkány Wellness és Gyógyfürdő valamint a Városi Köztemető környékén olyan építési tevékenységet végez, amely nem hatósági engedélyköteles. (pld. homlokzat színezése, kerítés építése, épület bővítése, stb. A véleményező tevékenységek körét és

területi hatályát a rendelet részletesen szabályozza.)

**A bejelentett tevékenység akkor kezdhető meg, ha a polgármester a tevékenység végzését önkormányzati rendeletben meghatározottak szerint 8 napon belül nem tiltotta meg.**

A tudomásulvételtől a bejelentőt igazolás megküldésével értesíti, mely igazolás meghatározott időtartamra szól.

A településképi bejelentési eljárás keretében a polgármester

önkormányzati jogkörben jár el, döntésével szemben a kérelmező az önkormányzat képviselőtestületétől kérheti annak felülvizsgálatát.

**Településképi kötelezési eljárás**

**Az önkormányzat településképi kötelezés formájában elrendelheti a településképet rontó reklámok, cégek megszüntetését, az építésügyi hatósági engedélyhez nem kötött építési tevékenységgel járó, vagy építési tevékenységgel nem járó rendeltetésváltozás esetén**

a rendeltetismódosítás megszüntetését, ha az nem felel meg a településrendezési tervben foglaltaknak.

A polgármester a kötelezési eljárás lefolytatása előtt tájékoztatást és felhívást küld az érintettnek. **A településképi kötelezés végre nem hajtása esetén 50.000 forintig terjedő pénzbírságot lehet kiszabni.**

A rendelet megtekinthető a [www.nyirbator.hu](http://www.nyirbator.hu) honlapon, illetve részletes tájékoztatást nyújt a Polgármesteri Hivatal Építési és Hatósági Irodája.

**Kedves Szülők!**

**A Nyírbátori Óvoda, Bölcsőde tagóvodáiban a nyári zárva tartás időpontjai:**

**Mescház Tagóvoda**

**(Fáy út):**

2015.06.29-től - 2015.07.24-ig

Szászsorszép Tagóvoda

(József Attila út 7.):

2015.06.29-től - 2015.07.24-ig

**Kerekerdő Tagóvoda**

**(Iskola utca):**

2015.07.27-től - 2015.08.21-ig

Nyitnikék Tagóvoda

(József Attila út 17.):

2015.07.27-től - 2015.08.21-ig

**A Bölcsőde nyári zárva tartása**

**2015. augusztus 03-23-ig.**

**Első nyitási időpont**

**2015. augusztus 24.**

**Szavalóverseny a Magyar Költészet Napjának tiszteletére**

A magyar költészet napja alkalmából szavalóversenyt rendeztek a Kulturális Központban április 10-én, amelyen 111 gyermek vett részt. Öt korcsoportban méretethették meg magukat a nyírbátori és a környező településeken tanuló gyerekek. A rendezvényt Munkácsi Anita, a Móricz Szigmond Színház színművésze nyitotta meg, illetve a felső tagozatosoknál a zsűrielnök szerepét

is betöltötte. A színművésznő nagy hangsúlyt fektetett a gyerekek szakmai értékelésre, így akik kíváncsiak voltak minden kétséget kizáróan hozzáértő véleményére, azon diákokat egyenként is értékelte.

**Zsűritagok:** Berettyán Gáborné, Gyenes Józsefné, Kukutsné Forgony Júlia, Munkácsi Anita, Nagy Sándorné, Urbán Sándorné, Szarka Lászlóné, Tóth Árpádné, Várnagyné Szkiba Júlia.

**Óvodás korcsoport:**

- 1. Márton Zalán
- 2. Jóni Petra
- 3. Fazekas Tícia

**Alsós korcsoport (1-2. osztály):**

- 1. Beri Dzszenifer
- 2. Tóth Dániel
- 3. Papp Nóra

**Alsós korcsoport (3-4. osztály):**

- 1. Nagy Zsófia
- 2. Zichar Patrícia
- 3. Kerezsi Csenge

**Felső korcsoport (5-6. osztály):**

- 1. Lajsz Keve
- 2. Lehel Kamilla
- 3. Oláh Zsófi

**Felső korcsoport (7-8. osztály):**

- 1. Somogyi Barbara
- 2. Vasvári Tícia
- 3. Nagy Lilla Veronika

A zsűri és a felkészítő pedagógusok munkáját ezúton is köszönjük, a résztvevőknek és a nyerteseknek pedig színvonalas szereplésükért, valamint elért helyezéseikért gratulálunk.

**FELHÍVÁS**

**Tisztelt Nyugdíjas Pedagógusok!**

Felhívjuk az Önök figyelmét, amennyiben ebben a naptári évben 50, 60, 65 illetve 70 éve szerezték meg a diplomájukat, akkor egykori felsőoktatási intézményüktől (vagy annak jogutódjától) megigényelhetik a jubileumi diplomát!

Ha segítségre van szükségük, forduljanak a Polgármesteri Hivatal illetékes munkatársához (Majtényi Edit)!

**Anyakönyvi események**

Az elmúlt számunkban tévesen került közlésre egy gyermek utóneve. Csiki Klaudia és Mocsár Gábor szülőktől, nem Ilona, hanem Hanna utónevű gyermek született. Adminisztrációs hiba miatt elnézést kérünk és utólag is gratulálunk, és jó egészséget kívánunk a 2014 novemberében született ikreknek.

**2014. NOVEMBER 10.**

Viktória és Botond Veres Gábor János Margitics Kitty

**2015. SZÜLETÉS: MÁRCIUS**

Lara Kismárton Richárd Lazók Gréta  
 Glória Rézműves Béla Farkas Nikoletta  
 Zoltán Varga Zoltán Rézműves Henrietta Klaudia  
 Barbara Pataki Tamás Géza Varga Barbara Rita

**2015. HALÁLESET: MÁRCIUS**

Sipos András Vonza Györgyné  
 Lakatos Imréné Csapos Jánosné  
 Kusztás Gyula Vasas Györgyné  
 Sári Józsefné Bécsi Ferencné

**2015. HÁZASSÁG: MÁRCIUS:**

Csegöldi Mária Zita Helmeczi Zsolt

# Ovi olimpia

**■ A Nyírbátori Óvodaszövetség 4. alkalommal szervezett Ovi Olimpiát április 15-én Magyar- Angol Kéttannyelvű Általános Iskola és AMI sportsarnokában.**

A rendezvény célja, hogy minél több óvodás kapjon kedvet a rendszeres, aktív mozgáshoz, a közösen átélt esemény hatására erősödjenek a baráti kapcsolataik, az egy csapathoz tartozás élménye.

A versenyfeladatok összeállítását, a szükséges eszközök elkészítését a Fáy úti Meseház, és a József Attila úti Százszorszép tagóvoda dolgozói vállalták. Városunk másik két tagóvodája, az Iskola úti Kerekerdő, és a József Attila utcai Nyitnikék tagóvoda 1-1 csapatot készített fel a versenyre. Rajtuk kívül, az alábbi települések csapatai indultak az Ovi olimpián: Encsencs, Piricse, Nyírbéltek, Nyírderzs, Nyírgyulaj,

Nyírmeggyes, Nyírmihálydi, Nyírpilis.

A rendezvényt Majtényi Edit vezető-főtanácsos vezette le, a tőle megszokott közvetlen stílusban, profeszionális módon.

A 12 fős csapatok bevonulása után a Kerekerdő tagóvoda mazsorett csoportja táncsal nyitotta meg a találkozót. Vezetőik: Trifuj Mihályné és Papné Takács Ildikó.

Máté Antal Nyírbátor Város Polgármestere köszöntötte a jelenlévőket. Ezután a zenés bemelegítés következett a versenyzők, a szurkoló gyerekek és szülők, valamint a felkészítők közös részvételével.

A verseny során a csapatok 10 feladatsorban mérték össze erejüket, ügyességüket, gyorsaságukat. A helyszínt biztosító intézmény tanítói segítettek a csapatok koordinálásában, illetve ellenőrizték a feladatvégzés tisztaságát.

Az 5 fős zsűri elnöke Veres Jánosné, az óvodaszövetség vezetője, a verseny megálmodója és

házigazdája volt. Tagjai: Pappné dr. Fülöp Enikő jegyző, Szedlárné Szabó Judit intézményvezető helyettes, Tóthné Ander Éva tanítónő, Nagy Árpádné nyugalmazott intézményvezető-helyettes. A feladatok értékelésénél a részidőn kívül a hibátlan kivitelezés is pontot ért, sőt plusz pontok szerzésére is volt lehetőség.

A gyerekek nagy lelkesedéssel, kitartással, fegyelmezetten, teljes odaadással küzdöttek. Öröm volt nézni, hogy ragyogott az arcuk, amikor sikeresen célba értek. A közönség lelkesen szurkolt, biztatták a versenyzőket.

A Nyírbátori Óvoda Bölcsőde meghívására Szilágysomlyó testvérvárosunkból négy fős óvónői delegáció érkezett Nyírbátorba két napos szakmai látogatásra. Ők is megtisztelték jelenlétükkel a rendezvényt.

A végeredményt Veres Jánosné a Nyírbátori Óvodaszövetség vezetője ismertette. Első helyezést ért el az Encsencsi Százszorszép óvoda Mókusz csapata, akik az arany érem

mellett a kupát is hazavihették. Második lett a Piricsei Mesevár óvoda Ficánka csapata, harmadik pedig a Nyírbátori Nyitnikék óvoda Cinege csapata.

Természetesen senki nem távozott üres kézzel. Minden versenyző ajándécsomagot, minden csapat oklevelet és egy labdát kapott, mely megőrzi az Ovi olimpia emlékét. Polyák László videó felvételt készített az eseményről, melyet szintén megkapnak a résztvevők.

A délelőtt végén felcsendülő magyar Himnusz méltóképpen zárta a rendezvényt.

Élményekkel gazdagon, kellemesen elfáradva indult haza felnőtt és gyerekek.

A rendezvény elérte célját: erősítette a kistérség óvodái közötti kapcsolatot, mintát adott a szabadidő hasznos eltöltésére a családoknak, egészséges életmódra nevelt, sport-szerű viselkedésre tanított.

*Tóthné Barna Júlia  
tagóvoda vezető*



Ovi Olimpia képekben

## Lóra Bátori

■ A Nyírbátori Lovassport és Hagyományörző Egyesület 2009-ben alakult.

Akkor még nem gondoltuk, hogy álmainkat sikerül megvalósítani. Alig pár lóval, de annál nagyobb lelkesedéssel vágtunk bele. Munkánkat éllette a sok lovagolni vágyó gyerek, akik arra ösztönöztek minket, hogy előrébb és magasabb szintre kerüljünk.

Nyírbátor Város Önkormányzata segítségével 2014-ben felépült csodálatos környezetben a Fedeles Lovardánk, ami számos lehetőséget kínál, mind a versenysportnak, mind a turisztikának.

2014. decemberében tartott edzést a Fedeles Lovardában Dallos Gyula (Magyarország örökös bajnoka, a magyar sport nemzetközileg elismert nagykövete, azon belül is a



Két napos Lovasnapközit szerveztünk a tavaszi szünetben

díjlovaglás koronázatlan királya) a helyi és környékbeli lovasoknak, de még Romániából is érkezett versenyző. Ezt szeretnénk a jövőben is rendszeresen megrendezni, kibővítvé több lovas sportággal is. Az

új lehetőségeket kihasználva több napközis illetve bentlakásos tábort szervezünk a nyári szünetre.

Minden évben megrendezésre kerül, a mára már hagyománnyá vált Bátori Lovas Napok. Négy

alkalommal a Pata-tanyán szerveztük meg. Az V. Bátori Lovas Napok helyszíne a Fedeles Lovarda és gyönyörű környéke lesz (2015. aug.22-23.). Aug.22-én mára már hagyományos Fogathajtó versenyt szervezünk, ahol eddig számos fogat fordult meg (tavalyi évben 37 fogat). Aug.23-án a Honfoglalás című darabot láthatják az ide kilátogatók a Nemzeti Lovas Színházról, Pintér Tibor vezetésével. A darabban szerepet kaptak a Bátori Dámák karüsszel csapata, melyet igen nagy megtiszteltetéssel fogadtak. A Bátori Dámák az elmúlt évben több helyszínen, több rendezvényen mutatták be a mindig újuló és bővülő előadásukat.

Ezúton is szeretnénk mindenkit meghívni az V. Bátori Lovas Napokra, ahol nem csak a lovaké lesz a főszerep. Számos programmal, számos szórakozási lehetőséggel várunk szeretettel mindenkit!

## Bajnok lett a nyírbátori kézilabda csapat

■ A nyírbátoriak nagy szív-fájdalma, a hazai közönség passzivitása – ezen a téren valamit tenni kell! Kézilabda.

Ahhoz, hogy a Nyírbátor NB II-es férfi kézilabdacsapata csont nélkül nyeri a bajnokságot az égvilágon semmi kétség nem férhet. Immár csak az izgathatja a kedélyeket: Váczi Sándor együttese képes lesz-e pontvesztés nélkül átgyalogolni a teljes mezőnyön.

– A fiúk azt mondták, most már szeretnék százszázalékos teljesítménnyel befejezni a idényt – árulta el az egyik „legféltebb titkot” Szőke Ferenc, a nyírbátori klub elnöke. – Hatalmas közhely, de a labda ugyebár gömbölyű. még hat meccset le kell játszani, ugyanakkor valóban, szép lenne így elérni célunkat. Megjegyzem, Váczi Sándor edző kisebb csodát hajtott végre az elmúlt két évben ezzel a társasággal. Én testközelből tapasztaltam, honnan indultunk és hová jutottunk. Olyan oldalát mutatta meg például a csapat a Mátészalka ellen, amikor fesztelenül, tényleg szórakoztatóan játszott. Nem akarok álszerű lenni, már előre nézünk. Felettébb csalódott



Névsor: állnak(balról): Szabó Csaba, Hornyák Zoltán, Tóth Máté, Dobos Balázs, Csébi Zoltán, Gadnai Attila, Pisák Tibor, Kovács Zsolt, Molnár Zoltán, Kovács Ákos, Torzsa Róbert, állnak (közép): Szőke Ferenc, Szőke-Bakti Magdolna, Váczi Sándor, Fábíán István, guggolnak(balról): Aranyos Roland, Fülöp Gábor, Csébi Dávid, Balogh Szabolcs, Erdős Zoltán, Tóth László, fekvő: Nagy Nándor a képről hiányzik: Vasas György

lennék, ha az NB I B-s szereplés bármilyen akadályba ütközne. Nem kívánom elkiabálni, jelen pillanatban semmi probléma nem merülhet fel a feljutással járó követelményekkel kapcsolatban. Az is igaz, mindez abban a minutumban lesz majd biztos, ha már lejátszottuk az első mérkőzést a második vonalban... Ehhez annyit, sajnos, Magyarországon nem éppen egészséges tendencia, hogy a bajnokságot megnyerő csapat nem vállalja a magasabb osztályú

szereplést. Rosszabb esetben, menetközben visszalép. Az lenne a természetes, ha megérdemli és megküzdött érte, lépjen is feljebb. Persze, tisztában vagyok azzal, nem mindenhol adottak ehhez az anyagi, tárgyi feltételek, ami valahol szomorú. Ne kerüljessük a forró kását. Némi öröm vegyül az örömből, mivel hiába muzsikál rendkívül fényesen a Nyírbátor, a nézők – finoman fogalmazva – nem tolonganak a hazai fellépéseken.

– Nagy szív-fájdalmunk a szurkolók passzivitása, bár tudom, erőszakkal senkit nem lehet kivonszolni a sportcsarnokba – ismerte el Szőke Ferenc, hogy érzékeny témára tapintottunk. – Ugyanakkor ez a csapat sokkal több nézőt érdemelne, annál is inkább, mert érdekes módon, az idegenbeli meccseken jóval nagyobb közönség kíváncsi rá. Nyilvánvaló, valamit nekünk is tenni kell az érdeklődés fokozása érdekében, talán az NB I B. nagyobb csábító erő lesz.



-200 m mell	bronz jelvény ranglista	33. helyezett
<b>Balogh Ábel sz:2004</b>		
-100 m mell	bronz jelvény ranglista	16. helyezett
-200 m pillangó	ezüst jelvény ranglista	19. helyezett
-200 m mell	bronz jelvény ranglista	24. helyezett
-200 m vegyes	bronz jelvény ranglista	55. helyezett
<b>Pál Attila sz:2004</b>		
-100 m gyors	bronz jelvény ranglista	19. helyezett
-100 m hát	bronz jelvény ranglista	23. helyezett
-200 m gyors	ezüst jelvény ranglista	13. helyezett
-200 m hát	bronz jelvény ranglista	18. helyezett
-200 m vegyes	bronz jelvény ranglista	32. helyezett
-400 m gyors	ezüst jelvény ranglista	29. helyezett
<b>Balabán Réka sz:2003</b>		
-400 m gyors	bronz jelvény ranglista	78. helyezett
<b>Csoba Krisztián sz:2003</b>		
-100 m mell	bronz jelvény ranglista	44. helyezett
-100 m hát	bronz jelvény ranglista	64. helyezett
-100 m gyors	bronz jelvény ranglista	80. helyezett
-200 m gyors	bronz jelvény ranglista	66. helyezett
-200 m pillangó	bronz jelvény ranglista	45. helyezett
-200 m mell	bronz jelvény ranglista	32. helyezett
-200 m vegyes	bronz jelvény ranglista	74. helyezett
-400 m gyors	bronz jelvény ranglista	77. helyezett



Győr országos döntő versenyzők és szurkolók

Bízunk benne, hogy mind a „B”, mind az „A” kategóriás versenyzők méltóan képviselik városunkat az úszósport világában.

Természetesen teret kapnak azok az úszók is, akik nem a versenyzést tekintik elsődleges céljuknak, hanem csak az úszás szeretete, az egészséges életmód és a nagyon jó csapat miatt szeretnek az egyesület tagjai lenni.

**Baracsi Lajosné**  
**Bátori Sárkány**  
Úszóegyesület elnöke

## Tél a tavaszban...

■ Bár a medve kijött a barlangjából, de úgy néz ki, hogy vissza is bújt a jó meleg vackába.

A Gyöngyös csapata ellen aratott pille könnyű győzelem után március 28-án Felsőtárkány csapatát fogadtuk.

Sokáig nem történt különösebb esemény a kapuk környékén, aztán a 30. perc tájékán Boros Dávid szabadrúgást végezhetett el az ellenfél kapujától kissé balra, mint egy 30 méterről, amibe a berobbano Pálvölgyi belepiszkált és a labda az ellenfél kapujának bal oldalában landolt (1:0).

Nem sokkal a szünet előtt a vendégek védője, Batyik Norbert begyűjtötte második sárga lapját és ezzel a korai furdózt is magáénak tudhatta, csapata pedig a szinte biztos vereséget.

A türelemnek a 67. percben lett meg az eredménye, amikor is Boros Dávid végezhetett el szabadrúgást az ellenfél kapujától 25 méterre. A belőtt labdába a sorfalból felugró egyik védő kézzel ütött bele és a játékvezető ezt a mozdulatot büntetőrúgással jutalmazta. A „tizit” Boros végezte el és ez úttal sem hibázott, beállítva ezzel a 2:0 arányú végeredményt.

Ezzel a mérkőzéssel vége is volt a tavaszi ébredésnek, mert az ez után következő két meccsen bizony álmos mackó képét mutatta a csapat.

Egy hét elteltével nyerhető meccs reményében látogattunk el Veresegyházra, ahol a kieső helyen tanyázó hazaiakkal mérkőztünk.

Kitűnő pálya, szép idő, családi környezet fogadta a csapatokat. A mieink igazán jól érezték magukat ebben a környezetben és „esélyeshez méltóan” Lipcsei révén már a 13. percben vezetéshez is jutottunk (1:0).

Ezt követően felváltva forogtak veszélyben a kapuk, de igazán gólvészélyes helyzet egy ik csapat előtt sem adódott, kivéve, amikor a 42. percben Farkas Márton szabálytalanul szerelték a büntető területen belül, de Horváth sípmester hangszerre néma maradt... Az első félidő további részében már nem történt komolyabb esemény, annál inkább a második félidő elején.

A hazai nézők sajnálatára (utólag örülhettek is neki) a második félidő eleje döntő fordulatot hozott a mérkőzés kimenetele tekintetében. A nézők még a büfében tárgyalták az első félidő eseményeit, amikor is a hazaiak ritkán látható



Veszélyben a 'tárkányi kapu

„kapus potyagóllal” a kezdést követően egyenlítették. Aztán, hogy teljes legyen a büfében maradó öröme, két perc múltán már 2:1 volt az eredmény..., oda. Ezt követően a hazai csapat „Acél-falat” húzott a kapuja elé, melyet a gyengécske bátori támadók nem tudtak áttörni és maradt a megérdemelt hazai győzelem.

Elkerülhető vereség a kieső helyen lévő otthonában...

A nehezen emészthető vereség után ( kieső helyen tanyázó ellenféllel szemben) kis időt nyert a csapat a nagyobb falat, az FC Hatvan elleni mérkőzésre való felkészüléshez.

A mieink óriási energiákat mozgósítottak az egyenlítés érdekében, az ellenfél pedig okosan az eredmény tartására törekedve kontrajátékra

rendezkedett be, mely végül meghozta a gyümölcsöt, ugyanis a 93. percben a harmadik hazai gól is megszületett, ezzel kialakult a 3:1 arányú hazai győzelem.

Bár a csapat a tabellán nem áll rossz helyen, azért nem árt néhány jelenségen elgondolkodni... Nem igazán találok magyarázatot arra, hogy miért csak hátrányos helyzetben küzdünk teljes erőbedobással...? Mi az oka a mérkőzések első harmadában történő „bealvásoknak”?...? Mi az oka a halovány csatárjelenségeknek...?

Lehetne még kérdéseket sorolgatni, de azt hiszem, ez majd a bajnoki szezon végén lesz igazán aktuális az azokra adott a válaszokkal egyetemben.

**Janovics János**

**2015. MÁJUS 1. (PÉNTEK) NYÍRBÁTOR, PAPOK RÉTJE**

# Városi Majális

- 7.00 REGGELI ZENÉS ÉBRESZTŐ**
- 10.00 BÁTOR MAZSORETT EGYESÜLET BEMUTATÓJA**
- 10.30 GABRIELLA MOZGÁSMŰVÉSZETI STÚDIÓ MŰSORA**  
KOREOGRÁFUS: ZUBÁLY GABRIELLA
- 11.15 ZUMBA**
- 11.45 KATONADALOK** A NYÍRBÁTORI HATÁRŐR IGAZGATÓSÁG  
NYUGDÍJASAI EGYESÜLET ELŐADÁSÁBAN
- 12.00 POLGÁRMESTERI KÖSZÖNTŐ**
- 12.30 4 FOR DANCE**
- 13.00 OVIS HAGYOMÁNYŐRZŐK NÉPTÁNCBEMUTATÓJA,**  
**TÁNC HÁZ A GÖRICE ZENEKARRAL**  
**ÉS SIPOS ESZTER NÉPTÁNC PEDAGÓGUSSAL**
- 14.00 BURATTINO BÁBSZÍNHÁZ**
- 15.00 FREE STYLE** A KISLÉTAI ÁPOLÓ-GONDOZÓ OTTHON ROCK ZENEKARA
- 15.30 KUNG-FU BEMUTATÓ** BÁTOR KARATE SE
- 16.00 HÁZI KEDVENCEK "KI MIT TUD"-JA**  
**ÉS KUTYASZÉPSÉGVERSENY**
- 17.00 EREDMÉNYHIRDETÉSEK**
- 17.30 ATEM KONCERT**
- 18.00 A NAGY AKKUSZTICS ÉS A DOROGI**
- 19.00 TÓTH ZOLTÁN (REPUBLIC 1990-2013)**  
**ÉS A KÖZTÁRSASÁG PARK KONCERTJE**

**KÍSÉRŐ PROGRAMOK:**

**NYÍRBÁTORI FŐZŐBAJNOKSÁG ASZFALTRAJZVERSENY 14:00-16:00 KÉZMŰVES  
FOGLALKOZÁS A MÍVES KEZEK TÁRSULATÁVAL (ANYÁK-NAPI DÍSZEK,  
AJÁNDÉKOK KÉSZÍTÉSE) NÉPI JÁTSZÓTÉR - KOSARAS KÖRHINTA, 20-25 NÉPI JÁTÉK,  
NÉPMŰVÉSZETI BEMUTATÓ ÉS VÁSÁR AZ ARANYKAPU NÉPMŰVÉSZETI EGYESÜLETTEL  
(NYÍREGYHÁZA) ÉS AZ ARANYKAPU KULTURÁLIS EGYESÜLETTEL (SZATMÁRNÉMETI)  
ARCFESTÉS CSILLÁMTETOVÁLÁS HENNAFESTÉS MÁJUSI TOTÓ SAKK KISVONAT  
ELSŐSEGÉLYNYÚJTÓ PONT BIZTOSÍTÁSA: VÖRÖSKERESZT - NYÍRBÁTOR**



Nyírbátor Város Önkormányzatának Lapja. Felelős kiadó: Nyírbátor Város  
Önkormányzata, Máté Antal polgármester; Szerkeszti: a szerkesztőbizottság;  
Szerkesztőség: Nyírbátor, Szabadság tér 7., tel.: 42/281-042, fax: 42/281-311;  
Nyomdai munkálatok: Russsmédia Kft. Debrecen; Felelős vezető: Dubóczki  
Tibor; HU ISSN: 0864-7259